Egzamin z Mechaniki Konstrukeji (MK IPB), 14.9.2016

NAZWISKO, Imie
rok akademicki zaliczenia ¢wiczen nr albumu grupa (IPB /BZ) | tryb studiéw (ST / NST)
ocena zadania 1 ocena zadania 2 | ocena zadania3 | ocena egzaminu ocena faczna
Zadanie 1.

)
EJ = const., k= 0’10245_4
Oblicz warto$¢ momentu w utwierdzeniu 4
oraz pionowe] sktadowej reakcji podpory B

w ramie z rys. 1.

Zadanie 2.
EJ = const. ny
Oblicz wartos¢ k, dla ktdrej wartodé momentu - Tyt
w utwierdzeniu 4 w ramie z rys. 2 jest rowna 0. - %, %P % 21@ i p
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Zadanie 3. L - - o |
EJ =const.,, k=4"" : H/\/\/ 2

l
Korzystajac z Metody Przemieszczen

zapisz funkcje ugigcia preta AB w belee z rys. 3 L o 2L
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